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Інформація 

про хід виконання у 2018 році Програми розвитку освіти  

міста Старокостянтинова на 2017-2021 роки  

 

На виконання у 2018 році Програми розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2017-

2021 роки, затвердженої рішенням 17 сесії міської ради від 17.02.2017 р. № 21, управлінням 

освіти забезпечено якість, доступність дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, 

створено належні умови для підвищення кваліфікації педагогічних працівників.  

 

У 2018 році на якісному рівні забезпечено розвиток дошкільної освіти міста. Створено 

комфортні умови для навчання, виховання та розвитку дітей дошкільного віку.  

У місті проживає 2725 дітей віком від 0 до 6 років. Дошкільною освітою охоплено 

1674 дитини. Функціонують 18 логопедичних груп, у яких здобувають дошкільну освіту 438 

дітей. Гурткова робота проводиться на безоплатній основі та з наданням додаткових 

освітніх послуг.  

Організовано належний психологічний, методичний супровід освітнього процесу. 

Налагоджено якісне медичне обслуговування дошкільників. Всі діти, що здобувають 

дошкільну освіту, охоплені гарячим харчуванням. 

Розширено перелік додаткових освітніх послуг, що надавалися у закладах дошкільної 

освіти міста (відповідно до варіативної частини Базового компонента дошкільної освіти). 

Інформація про додаткові освітні послуги висвітлена на сайтах дошкільних закладів. 

Протягом навчального року забезпечено наступність між закладами дошкільної та 

загальної середньої освіти на основі «Договору про спільну діяльність». 

Додатковими освітніми послугами охоплено 534 дитини (2- хореографічних гуртки, 8 - 

вивчення англійської мови).  

У всіх закладах дошкільної освіти систематично проводяться моніторингові 

спостереження здоров'я дітей дошкільного віку, результати яких зберігаються у закладах. 

Сформована фактична мережа закладів освіти міста на 2018/2019 навчальний рік, яка 

затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.09.2018 року №271 «Про 

затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2018/2019 навачльний 

рік». 

У закладах загальної середньої освіти міста навчається 4519 учнів:  

- 1-4 класи: 1838 учнів (68 класів); 

- 5-9 класи: 2112 учнів (81 клас); 

- 10-11 класи: 569 учнів (24 класи). 

З 1 вересня 2018 року 476 першокласників та 44 вчителі (15 вчителів початкових 

класів та 29 вчителів – предметників) забезпечують Державний стандарт початкової 

загальної освіти Нової української школи. 

З метою запровадження освітніх технологій у закладах освіти сформовані класи з 

поглибленим вивченням окремих предметів (охоплено 1138 учнів) та класи з профільним 

навчанням: української філології, іноземної філології, математичного,біолого-хімічного, 

історичного, інформаційно-технологічного, технологічного, економічного профілів 

(охоплено 541 учнів). Забезпечено науково-методичний супровід впровадження 

профільного навчання у старшій школі.  

У межах кошторисних призначень здійснено додатковий поділ класів на групи для 

вивчення окремих навчальних предметів у закладах, де поглиблено вивчаються предмети. 

Екстернатною формою навчання у 2018 році охоплено 3 учня (НВК «Спеціалізована 

школа І ступеня, гімназія» ім. Героя України С.М.Бондарчука, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, №4). 

Всі школярі охоплені медичними профілактичними оглядами. Дані про проведені 

медичні огляди доводяться до відома батьків та класних керівників. 

Гарячим харчуванням охоплено 96,6% учнів. За кошти місцевого бюджету гарячими 

сніданками охоплено: учнів 1-4 класів – 1825 та дітей пільгових категорій – 148, це діти-
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сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 33, діти із малозабезпечених сімей – 

96, діти, які зареєстровані як переміщені осіби – 11, діти, батьки яких загинули в АТО – 4, 

діти, які здобувають освіту за інклюзивною формою навчання – 4. Вартість гарячого 

сніданку на одного учня в день становила 15 грн., для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування – 16 грн.50 коп. (10% на вітамінізацію). 

У 2018 році з місцевого бюджету на харчування по закладах загальної середньої освіти 

профінансовано 4 161 869 грн.. 

У закладах дошкільної освіти вартість харчування на одну дитину в день становила 20 

грн. (із них батьківські кошти 60% - 12 грн., кошти місцевого бюджету 40% - 8 грн.). Від 

сплати за харчування звільнено 259 дітей пільгових категорій:  

- на 100%: - діти, позбавлені батьківського піклування – 1, діти із малозабезпечених 

сімей – 60, діти, які зареєстровані як переміщенні осіби – 6, діти з інвалідністю – 17, діти, 

батьки яких отримали легкі тілесні ушкодження під яас участі у масових акціях, 

громадського протесту, що відбулися у період з 21.11.2013 р. по 21.02.2014 р. –3; 

- на 50%: 172 дитини із багатодітних сімей.  

У 2018 році з місцевого бюджету на харчування по закладах дошкільної освіти 

профінансовано 2 592 000 грн.. 

В освітніх закладах шоквартально проводиться аналіз виконання норм харчування. 

Так, у загальноосвітніх навчальних закладах середній показник виконання норм харчування 

за 2018 рік становить 94,6%, по дошкільних навчальних закладах – 70%. 

Грошові норми виконуються постійно в повному обсязі. Натуральні норми не 

виконуються через стрімке підвищення цін на продукти харчування. 

 

У 2018 році зовнішнім незалежним оцінюванням було охоплено 273 випускники.  

Для проходження державної підсумкової атестації з української мови у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання було зареєстровано 270 осіб, що становить 98,9% від 

загальної кількості випускників. 1 випускник звільнений від проходження ДПА, 2 екстерни 

відмовились здавати ДПА у формі ЗНО.  

Якісний показник ДПА (високий та достатній рівень) з української мови та літератури 

складає 61,25 %, з історії України – 52,64 %, з математики – 54,43 %, з англійської мови – 

60,13 %, з географії – 22,72 %, з біології – 38,33 %, з фізики – 68,31 %, з хімії – 83,33 %, 

з німецької мови – 100 %. 

Щорічно на колегії управління освіти, на засіданні методичної ради здійснюється 

порівняльний аналіз результатів ДПА та ЗНО випускників у розрізі «школа–місто».  
 

З 1 вересня 2018 року у місті працює інклюзивно – ресурсний центр, у якому 

здобувають освіту 7 дітей з особливими освітніми потребами. 

Також організовано індивідуальне навчання для 24 учнів, які потребують корекції 

фізичного та розумового розвитку.  

Дітям з особливими освітніми потребами забезпечено безперешкодний доступ до 

навчальних приміщень, бібліотек, спортзалу, їдальні. 

Забезпечено системний кваліфікований психолого-педагогічний супровід дітей, які 

навчаються за індивідуальною формою навчання та в інклюзивних класах.  

Забезпечено проведення корекційно-розвиткових занять логопедом та психологом. 
 

Систематично поповнюється міський інформаційно-ресурсний банк даних 

«Обдарована дитина», до якого внесено 467 учнів шкіл міста. 

Було забезпечено проведення олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, турнірів, конкурсів, змагань.  

У 2018 році в обласному етапі предметних олімпіад брали участь 64 учні, призерами 

стали 41 учень. Нагороджені дипломами: І ступеня – 4 учні, ІІ ступеня – 8 учні, ІІІ ступеня 

– 29 учнів.  
На Всеукраїнському етапі предметних олімпіад брали участь 4 учні, два із яких посіли 

І та ІІ місця. 
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Успішно працює міське наукове товариство учнів «Еврика» Хмельницького 

територіального відділення Малої Академії Наук України (далі МАН).  

В обласному етапі конкурсу науково-дослідницьких робіт МАН брали участь 34 учні, 

призерами стали 14. Нагороджені дипломами: І ступеня - 3 учні, ІІ ступеня - 6 учнів, ІІІ 

ступеня – 5 учнів. 

На Всеукраїнському етапі конкурсу – захисту МАН брали участь 3 учні. Переможцями 

стали 2 учні. 

У 2018 році команди учнів шкіл міста взяли участь в обласних етапах Всеукраїнських 

турнірів юних правознавців, юних математиків та юних хіміків і відповідно посіли ІІ, ІІІ, ІІІ 

місця. 

Для забезпечення участі школярів в обласних та всеукраїнських заходах використано 

20 500 грн.. 

На традиційному святі «Таланти твої, рідне місто» обдаровані діти відзначалися 

цінними подарунками на суму 49 820 грн..  

64 педагоги, діти яких стали призерами олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, турнірів, конкурсів, 

змагань отримали премію на суму 110 547 грн.. 
 

У системі позашкільної освіти м.Старокостянтинова у 2018 році збережено мережу 

закладів позашкільної освіти: міський центр дитячої та юнацької творчості, станція юних 

техніків, дитячо – юнацька спортивна школа, у яких ссвітніми послугами охоплено 2539 

дітей. 

У міському центрі дитячої та юнацької творчості навчається 1609 дітей (39 гуртків).  

Протягом 2018 року проведено 74 масових заходи, до яких були задіяні 2653 учасники. 

Результативність вихованців: 

- міжнародні конкурси: І місце – 5 нагород, ІІ місце – 6, ІІІ місце -1; 

- всеукраїнські фестивалі-конкурси: І місце - 9 нагород, ІІ місце – 10, ІІІ місце – 10. 

- обласні фестивалі-конкурси: І місце – 25, ІІ місце -3, ІІІ місце -4. 

У станції юних техніків навчається 528 вихованців (13 гуртків).  

У 2018 року вихованці закладу продемонстрували високу результативність участі в 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних організаційно – масових заходах. 

Результативність вихованців: 

- міжнародні конкурси: І місце – 1 нагорода; 

- всеукраїнські фестивалі-конкурси: І місце - 7 нагород, ІІ місце – 5, ІІІ місце – 6. 

- обласні фестивалі-конкурси: І місце – 10, ІІ місце -5, ІІІ місце -8. 

У дитячо-юнацькій спортивній школі функціонує 22 групи початкової підготовки та 14 

груп попередньої базової підготовки із 7 видів спорту, у яких займається 408 учнів. 

Вихованці закладу у 2018 році стали переможцями та призерами обласних, 

Всеукраїнських та міжнародних спартакіад та змагань. 

Результативність вихованців: 

- Всеукраїнські змагання: І місце – 4 вихованці; ІІ місце – 3, ІІІ місце – 4; 

- Обласні змагання: І місце – 40 вихованців; ІІ місце – 62, ІІІ місце – 68. 

На забезпечення заходів закладів позашкільної освіти було використано 36 000 грн.. 
  
У закладах загальної середньої освіти міста у 2018 році проводилася системна робота 

щодо національно-патріотичного виховання відповідно до Стратегії національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки. 

Стали традиційними і щорічно проводяться у закладах уроки мужності, читацькі 

конференції, маніфестації, вечори-зустрічі, бесіди, акції, флешмоби, круглі столи, військово-

спортивні змагання, конкурси учнівської творчості, екскурсійна робота та інші культурно-

масові заходи. 

З метою ознайомлення з рідним краєм у закладах освіти організовуються екскурсії до 

музеїв, поїздки до міст Хмельницького, Кам’янця-Подільського, Вінниці, Тернополя, 

Львова, Меджибожа, Сатанова. 
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Успішно реалізовувалися загальноміські проекти: Всеукраїнська дитячо-юнацька 

військово-патріотична гра «Сокіл» (Джура») та фізкультурно-патріотичний фестиваль 

«Козацький гарт». На які було витрачено 6 000 грн.. 

З метою популяризації українських традицій, виховання любові до української пісні, 

танцю та виявлення і підтримки юних обдарувань учні та колективи закладів освіти міста 

брали участь в обласному огляді-конкурсі художньої самодіяльності, де посіли ІІ місце. 

 
Для виховання учнів в дусі відповідального ставлення до власного здоров'я і здоров'я 

оточуючих, зниження захворюваності дітей, зменшення впливу шкідливих звичок на 

здоров'я, покращення рівня фізичної підготовленості та фізичного розвитку учнів у 2018 

році у закладах освіти міста проводилися: 

- спортивні змагання з різних видів спорту; 

- зустрічі з лікарями різного профілю; 

- туристичні змагання. 

У комплексному заліку Спартакіади школярів 2018 року у Хмельницькій області учні 

загальноосвітніх навчальних закладів міста посіли ІІ загальнокомандне місце. 

Школярі показали кращі результати на обласних змаганнях з таких видів спорту: 

- баскетбол (юнаки) -ІІІ місце; 

- легка атлетика – ІІІ місце; 

- «Старти надій» - ІІ місце. 

Для забезпечення участі школярів міста у змаганнях використано 31 374 грн.. 

2018 року з місцевого бюджету на оздоровлення дітей пільгових категорій виділено 

880000 грн. на виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. 

Старокостянтинова упродовж 2014-2018 років. Протягом оздоровчої кампанії 2018 року 

коштом місцевого бюджету охоплено послугами оздоровлення та відпочинку 294 дитини 

пільгової категорії, з них у дитячому оздоровчому комплексі «Калинівка» 

Старокостянтинівського району 39 дітей та с. Микуличин Яремчанської міської ради Івано-

Франківської області 255 дітей. 

На базі Старокостянтинівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована 

школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука 

функціонував літній мовний табір «Travelland», у якому перебувало 79 учнів. 
 

Методичним кабінетом забезпечувалися умови для розвитку педагогічної 

майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалювалися форми і 

методи підвищення їх кваліфікації, координувалася діяльність методичних кабінетів при 

закладах загальної середньої освіти. 

Для забезпечення умов щодо підготовки педагогічних працівників з проблем 

педагогічної освіти у міжкурсовий період у 2018 році здійснено передплату фахових видань 

на суму 21328 грн.  

У 2018 році педагогічні працівники закладів освіти міста брали активну участь в 

обласних науково-практичних конференціях, семінарах-тренінгах, моніторингових 

досліджень регіонального рівня та міжнародного дослідження якості освіти PISA – 2018, 

фахових конкурсах тощо. 

Для забезпечення методичної роботи, участі педагогічних працівників у обласних 

конференціях, тренінгах та семінарах використано 52 930 грн.. 

 

Всі заклади освіти 100% забезпечені кваліфікованими кадрами. 

Протягом 2018 року при Хмельницькому обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти 224 педпрацівника пройшли курси підвищення кваліфікації, на що 

витрачено 96 392 грн.. 

Проведено конкурси на посади директорів Старокостянтинівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3,4,6 та Старокостянтинівського інклюзивно-ресурсного центру.  

Щорічно організовується проведення традиційної виставки педагогічних інновацій 

«Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування». 78 робіт було подано на обласну 
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виставку педагогічних інновацій «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». 63 

роботи педагогів міста посіли призові місця. 

 

Управлінням освіти здійснюється системна робота щодо удосконалення 

інформатизації та комп'ютеризації освітнього процесу та управлінської діяльності закладів 

освіти міста. 

Всі заклади загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти міста підключені 

до глобальної мережі Інтернет, комп'ютери об'єднані у локальні мережі. Усі заклади 

загальної середньої освіти міста підключено до Інформаційної Системи Управління Освітою 

(ІСУО). 

Повноцінно функціонують сайти всіх освітніх закладів. 

 

З 2007 року у місті діє рада старшокласників, до складу якої входять по 2 

представники від закладів загальної середньої освіти. У 2018 році рада налічує 16 

вихованців. 

Рада старшокласників ініціює та здійснює ряд проектів та заходів з метою формування 

досвіду громадянської поведінки лідерів шляхом активного залучення їх до справ і турбот 

навчального закладу, до реальної участі в державотворенні, сприяння розвитку молодіжного 

руху.  

З метою формування громадянської компетентності учнівської молоді 16 листопада 

2018 року сесією міської ради була затверджена Програма розвитку громадянської освіти 

міста Старокостянтинова на 2019-2023 роки. 

 

Педагогічний та учнівський колективи Старокостянтинівського навчально-виховного 

комплексу «Спеціалізована школі І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія 

Михайловича Бондарчука співпрацюють з різними міжнародними організаціями: 

- Посольство США - Корпус Миру в Україні;  

- Посольство Великої Британії - Британська Рада; 

- IREX- Бюро міжнародного обміну і наукових досліджень; 

- AIESEC - міжнародна асоціація сприяння розвитку професійного досвіду. 

Беруть участь в україно-американській програмі обміну майбутніми лідерами „FLЕХ” 

та переможці навчаються в школах США протягом року. 

Вчителі та учні, зареєстровані в мережі eTwinning, мають можливість реалізації 

спільних проектів з іншими європейськими школами. Ключовою складовою навчання є 

використання інформаційно-комунікаційних технологій. Проект eTwinning розширює 

сферу освітніх можливостей для учнів та вчителів, підвищує мотивацію до навчання та 

ступінь відкритості до Європи.  

 

На придбання для зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти у 2018 році 

було виділено з бюджету розвитку міста 975,0 тис.грн. та придбано:  

- медикаменти, миючі та дезінфікуючі засоби для всіх закладів,  

- будівельні матеріали, фарба та лаки для всіх закладів, 

- лічильники обліку електричної енергії та води; 

- побутова техніка тощо. 

За рахунок коштів виділених обласним бюджетом (в сумі 3 136,032 тис.грн.) та 

міським бюджетом (в сумі 2096,146 тис.грн.) придбано обладнання для оснащення: 

-  25 кабінетів природничо-математичних предметів, а саме біології у кількості 4 шт., 

хімії у кількості 5 шт., математики у кількості 6 шт., географії у кількості 5 шт., фізики у 

кількості 5 шт. (на загальну суму 2 940,0 тис.грн., в т.ч. 2200,0 тис. грн. – кошти обласного 

бюджету, 740,0 тис.грн. – кошти міського бюджету). До складу кожного кабінету входить 

інтерактивна дошка з програмним забезпеченням, мультимедійний проектор, ноутбук для 

вчителя та інше спеціалізоване обладнання. 
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- 17 кабінетів НУШ для всіх шкіл (на загальну суму 2 292,178 тис.грн., в т.ч. 936,032 

тис.грн. – кошти обласного бюджету, 1356,146 тис.грн. – кошти міського бюджету). А це 

476 одномісних парт, 17 інтерактивних дошок, 17 мультимедійних проекторів, 17 ноутбуків 

для вчителів, 17 багатофункціональних пристроїв, наочно-дидактичний матеріал та інше 

обладнання. 

 

На проведення капітальних ремонтів, реконструкції та будівництва (з залученням 

коштів державного, обласного бюджетів та співфінансування з місцевого бюджету ) в 2018 

році освоєно: 

- з державного фонду регіонального розвитку (далі ДФРР) – 23 866,186 тис.грн. 

- з обласного бюджету – 4 756,268 тис.грн. 

- співфінансування з місцевого бюджету в сумі 2 657,395 тис.грн. 

За сприяння Державного фонду регіонального розвитку та співфінансування з 

місцевого бюджету проводяться роботи по наступних об’єктах: 

Реконструкція бігових доріжок стадіону «Центральний», роки реалізації проекту 2017-

2019рр., 

загальна кошторисна вартість будівницва становить – 22 588,032 тис.грн. (договір 2017 

р. на суму 11 328,712 тис.грн. , договір 2018р. на суму 11 259,32 тис.грн.). 

Освоєно у 2018 році: 

- з ДФРР – 3931,717 тис.грн., 

- з міського бюджету – 1298,474 тис.грн. 

Проектом передбачено влаштування огорожі обхідних та бігових доріжок, лотків 

водовідведення, тротуарів, секторів для стрибків, секторів для метань, ями для бігу «стипль-

чез», озеленення території та влаштування покриття бігових доріжок з гумової крихти.  

Будівництво спортивного майданчику для міні-футболу зі штучним покриттям по вул. 

Прокоп’юка ,  

загальна кошторисна вартість будівницва становить (відповідно до експертного звіту) 

– 1462,847 тис.грн.  

Профінансовано на придбання матеріалів: 

- з ДФРР – 731,0 тис.грн. 

 Капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, 

загальна кошторисна вартість будівництва становить – 17 314,3 тис.грн., роки 

реалізації проекту 2017-2018рр. 

Освоєно у 2018 році: 

- з ДФРР – 7607,809 тис.грн., 

- з міського бюджету –882,0 тис.грн. 

На об’єкті замінено покрівлю, вікна та вхідні двері на металопластикові, внутрішню 

систему опалення; утеплено та оздоблено зовнішні стіни; влаштовано вимощення навколо 

будівлі закладу; проводяться роботи з ремонту харчоблоку, спортивної зали, коридору, 

фойє, входу в навчальні приміщення школи, санвузла з доступністю для маломобільних 

груп населення та влаштування трьох пандусів. 

 Капітальний ремонт Старокостянтинівського ліцею ім. М.С.Рудяка, 

загальна кошторисна вартість будівництва становить – 9211,751 тис.грн. 

Освоєно у 2018 році: 

- з ДФРР – 7667,46 тис.грн., 

- з міського бюджету –289,8 тис.грн. 

На об’єкті замінено вікна та вхідні двері на металопластикові; утеплено та проведено 

оздоблення зовнішніх стін будівлі; влаштовано вимощення навколо будівлі закладу; 

замінено світильники спортивної зали на енергозберігаючі. 

Капітальний ремонт Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована школа І ступеня, 

гімназія» імені Героя України С.М.Бондарчука, 

загальна кошторисна вартість будівництва становить – 4371,5 тис.грн. 

Освоєно у 2018 році: 
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-  з ДФФР – 3928,2 тис.грн., 

-  з міського бюджету – 137,548 тис.грн. 

На об’єкті проводяться роботи щодо заміни та утеплення покрівлі, заміни вікон 

спортивної зали на металопластикові. 
 

За рахунок коштів, виділених обласним бюджетом, проведено: 

Капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів №6, 

загальна кошторисна вартість будівництва становить – 5 360,617 тис.грн. 

У 2018 році освоєно: 

- з обласного бюджету – 4 756,268 тис.грн., 

- з міського бюджету – 49,573 тис.грн. 

На об’єкті замінено покрівлю; проведено утеплення та оздоблення зовнішніх стін 

будівлі школи, актової та спортивної зал; влаштовано вимощення навколо будівель.  

За рахунок коштів бюджету розвитку міста проведено капітальні ремонти (на загальну 

суму 1806,886 тис.грн.) наступних об’єктів: 

- штучного газонного покриття спортивних площадок ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 (на суму 

299,654 тис.грн.) та ЗОШ І-ІІІ ступенів №8(на суму 299,654 тис.грн.); 

- приміщень та каналізаційної системи ДНЗ №2(на суму 249,943 тис.грн.); 

- заміну віконних блоків у ДНЗ №2 (на суму 112,860 тис.грн.) та ДНЗ №7 на 

металопластикові (на суму 499,894 тис.грн.), 

- території, мощення тротуарною плиткою в ДНЗ №3(на суму 297,361 тис.грн.), 

- теплової мережі ДНЗ №7 (на суму 47,520 тис.грн.). 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію (на загальну сум 1002, 098 тис.грн.) 

на: 

капітальні ремонти закладів: 

- ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, ліцею імені М.С.Рудяка, ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №6, ДНЗ №1, ДНЗ №2, ДНЗ №3(підсилення фундаментів) , ДНЗ №4, ДНЗ №5, ДНЗ 

№7, ДНЗ №9;  

реконструкцію: 

- покрівлі ДНЗ №5, бігових доріжок стадіону «Центральний». 

 

Проведено поточний ремонт: 

- приміщення вестибюлю ЗОШ І-ІІІ ступенів №7(на суму 23,934 тис.грн.). 

 

Виконано послуги з: 

- перевірки димових та вентиляційних каналів у ДЮСШ, МНВК, ДНЗ №4 та ДНЗ №9 

(на суму 3,078 тис.грн.);  

- вимірювання опору ізоляції електромереж та опору захисного заземлення (на суму 

21,829 тис. грн.); 

- технічного обслуговування вогнегасників (на суму 7,503 тис.грн.); 

- повірки електро-, теплових, водяних лічильників та газосигналізаторів. 

А також виготовлено технічні паспорта для ДЮСШ, ДНЗ №9 та ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№4 та Старокостянтинівського ліцею. 

 

Таким чином в освітній галузі здійснюється відповідна робота із покращення 

матеріально-технічної бази закладів освіти, створюються належні умови для здобуття 

якісної освіти. 


